

凝心聚力团结奋斗 踔厉奋发谱写新篇

——习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在各民主党派中央、全国工商联和无党派人士中引发热烈反响

习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表的重要讲话，在各民主党派中央、全国工商联和无党派人士中引发热烈反响。大家一致表示，要学习领会习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到中共中央决策部署上来，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，以实际行动迎接中共二十大胜利召开，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

民革中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话彰显了谋划复兴伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使命担当。民革将深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，把握新型政党制度对中国特色社会主义参政党的职能定位，增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，做中国共产党的好参谋、好

帮手、好同事，为多党合作事业发展贡献力量，以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

民盟中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题。民盟各级组织和广大盟员将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，学习领会习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，深刻认识过去5年工作和新时代10年的伟大变革，秉承民盟“奔走国是、关注民生”的优良传统，提升自身建设水平，增强参政履职能力，服务党和国家事业发展大局，发挥我国新型政党制度优势，矢志不渝跟党走、携手奋进新时代，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

民建中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话为全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程指明了前进方向。作为中国特色社会主义参政党，民建要始终坚持中国共产党的领导，与中国共产党通力合作、一路同行，担当历史使命，发挥密切联系经济界的特色和优势，履职尽责，凝心聚力，提高参政议政能力，焕发新面貌、展现新作为，聚焦党和国家中心

工作及关系经济社会发展的重点问题深入调研，提出高质量的建议，在凝聚智慧、增进共识、促进科学民主决策方面作出贡献，共同致力于国家富强、民族复兴、人民幸福。

民进中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话坚定了大家的战略自信，增强了信心斗志。民进中央将提高政治站位，坚定发展信心，坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记参政党的初心和使命，发挥民进界别特色和优势，发挥凝心聚力的作用，切实担负起中国共产党好参谋、好帮手、好同事的责任，充分发挥各级组织和广大会员的作用，在教育、文化、出版传媒阵地上作出新的贡献，以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

农工党中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话为开好中共二十大奠定了坚实的思想基础、政治基础和理论基础。农工党将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化思想政治引领，深化政治交接，广泛凝聚团结向上的政治共

识。聚焦解决不平衡不充分的发展问题，围绕推进和拓展中国式现代化，紧扣补短板、强弱项、固底板、扬优势的关键环节建言，助力健康中国、美丽中国建设和人口均衡发展，以高质量的履职作为和高水平的自身建设，履行好中国共产党好参谋、好帮手、好同事的责任。

致公党中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话为未来一个时期党和国家事业发展指明方向。致公党全党要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育，在坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践中巩固共同思想政治基础，在凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量、凝聚共识上发挥作用，建设高素质人才队伍，争取高质量履职成果，继承“致力为公”优良传统，勇担“侨海报国”时代使命，以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

九三学社中央在学习认为，习近平总书记的重要讲话深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，是十分重

要的思想政治动员和全面工作部署，极大地鼓舞了全国各族人民的昂扬士气和坚强斗志，为九三学社谋划和推进各项工作、投身全面建设社会主义现代化国家指明前进方向。九三学社将深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，团结引领广大社员围绕党和国家中心任务，聚焦科技自立自强等担当尽责、建言献策，积极助力推进中国式现代化，以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

台盟中央在学习认为，通过学习习近平总书记重要讲话，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，台盟信心更足、士气更盛、干劲更大。作为以对台工作为鲜明特色的参政党，台盟将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持一个中国原则和“九二共识”，以亲情乡情的优势助力两岸融合发展，以实际行动迎接中共二十大胜利召开，为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，推进两岸关系和平发展和祖国统一，实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

全国工商联在学习认为，习近平总书记的重要讲话深刻阐明了未来一个时期党和国家

事业发展的大政方针和行动纲领，对于全党全国各族人民增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”具有十分重要的意义。全国工商联将团结引导广大民营经济人士进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，坚定发展信心，积极履行社会责任，为稳住经济大盘和促进高质量发展作出贡献，为党的二十大胜利召开营造良好的环境。

无党派人士在学习认为，习近平总书记的重要讲话为中共二十大胜利召开发出了统一思想、凝聚力量的动员令，无党派人士备受鼓舞、倍感振奋。作为中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的重要组成部分，无党派人士坚决响应中共中央号召，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终与中国共产党同心同德、同向同行，在推进中国式现代化的新征程中积极发挥人才智力优势，以实际行动迎接中共二十大胜利召开，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

(新华社)

人民银行提出下半年七项重点工作

保持金融市场总体稳定 着力稳就业、稳物价

据新华社电《中国证券报》2日刊发文章《人民银行提出下半年七项重点工作 保持金融市场总体稳定 巩固经济回升向好趋势》。文章称，人民银行8月1日召开的2022年下半年工作会议提出，保持流动性合理充裕，加大对企业的信贷支持，保持金融市场总体稳定，巩固经济回升向好趋势，抓好政策措施落实，着力稳就业、稳物价，发挥有效投资的关键作用，保持经济运行在合理区间。

专家表示，有关部门将多措并举，有效降低实体经济综合融资成本，缓解企业经营压力。

会议部署了下半年七项重点工作，包括保持货币信贷平稳适度增长、稳妥化解重点领域风险、完善宏观审慎管理体系、深化金融市场改革、稳步提升人民币国际化水平、深入参与全球金融治理以及持续提升金融服务和管理水平。

在保持货币信贷平稳适度增长方面，会议要求，综合运用多种货币政策工具，保持流动性合理充裕。引导金融机构增加对实体经济的贷款投放，保持贷款持续平稳增长。引导实际贷款利率稳中有降。保持人民币

汇率在合理均衡水平上的基本稳定。用好政策性开发性金融工具，重点发力支持基础设施领域建设。加大金融支持民营小微企业等重点领域力度。

在稳健的货币政策实施力度进一步加大的方面，会议指出，引导公开市场7天期逆回购操作利率、中期借贷便利利率、1年期和5年期以上贷款市场报价利率适度下行，建立存款利率市场化调整机制。1月至6月企业贷款加权平均利率降至有统计以来新低。6月末，广义货币(M2)、社会融资规模、人民币贷款余额增速均超过10%，对实体经济支持力度加大。

对于下一阶段货币政策调控，人民银行货币政策司司长邹澜此前表示，将综合考虑经济增长、物价形势等基本面临情况，合理搭配货币政策工具，保持流动性合理充裕，进一步推动金融机构降低企业融资成本，为巩固经济恢复创造适宜的货币金融环境。

在实际贷款利率方面，专家表示，有关部门将继续维护存款市场正常竞争秩序，引导银行金融机构加强资产负债管理，挖掘贷款市场报价利率(LPR)改革潜力，有效降低实体经济综合融

资成本，缓解企业经营压力。

在稳妥化解重点领域风险方面，会议要求，防范化解中小银行风险。因城施策实施好差别化住房信贷政策。保持房地产信贷、债券等融资渠道稳定，加快探索房地产新发展模式。督促平台企业全面完成整改，实施规范、透明、可预期的常态化监管，发挥好平台经济创造就业和促进消费的作用。

今年以来，监管层多次强调，支持合理住房需求，促进房地产业健康发展和良性循环。随着因城施策力度的加大，房地产市场恢复迹象进一步显现。当前，在住房需求环节，金融部门积极推动商业银行加快房贷投放，有效支持合理住房需求。在房企融资环节，金融部门也在积极推动商业银行合理发放房地产开发贷款。

人民银行副行长潘功胜近日表示，将继续坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，按照探索新发展模式的要求，因城施策实施好差别化住房信贷政策，更好满足购房者的合理住房需求，稳妥实施好房地产金融审慎管理制度，加快完善住房租赁金融政策体系，促进房地产市场平稳健康发展。

下半年七项重点工作

- ① 保持货币信贷平稳适度增长
- ② 稳妥化解重点领域风险
- ③ 完善宏观审慎管理体系
- ④ 深化金融市场改革
- ⑤ 稳步提升人民币国际化水平
- ⑥ 深入参与全球金融治理
- ⑦ 持续提升金融服务和管理水平



制图 张韦奇

全国人大常委会发言人就美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区发表谈话

(上接A01版)

台湾问题事关中国主权和领土完整，中国没有任何妥协退让的余地。《反分裂国家法》对坚持一个中国原则、遏制“台独”分裂、反对外部势力干涉台湾问题等重大问题作出明确规定。中国政府和中国人民在台湾问题上的立场一以贯之，坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。任何阻挠中国完全统一和民族伟大复兴的企图注定失败。

王毅就台湾问题阐明中方的严正立场

(上接A01版)

王毅表示，一个中国原则是国际社会普遍共识，是中国同各国交往的政治基础，是中国核心利益的核心，是不可逾越的红线和底线。美国一些人在台湾问题上不断挑战中国主权，掏空一个中国政策，甚至蓄意在台海制造事端。中国人民对此绝不会接受，国际社会也对此种无端挑衅嗤之以鼻。

王毅说，此访期间，各国领导人在会见会谈中都明确表示坚定奉行一个中国政策，都认为台湾是中国领土不可分割的一部分，反对外部势力在台湾问题上干涉中国内政。这再次表明，一个中国原则是国际社会人心所向、大势所趋。

王毅强调，美方在台湾问题上背信弃义，令人不齿，只能使美国的国家信誉进一步破产。美国一些政客只顾一己之私，公然在台湾问题上玩火，与14亿中国人民为敌，决不会有好下场。美方的霸凌嘴脸暴露于世，只能让各国人民愈发看清，美国才是当今和平的最大破坏者。

燃气安全进万家 关乎生命你我他

如何判断燃气是否泄漏?

1. 闻——用鼻子闻。一般民用供气，都对燃气进行加臭(乙硫醇)处理，使燃气带有类似臭鸡蛋的气味，这样易于发现泄漏。所以一旦察觉到家中有类似的异味，就有可能有燃气泄漏。
2. 看——看燃气表。在完全不用气的情况下，查看气表的末位红框内数字是否走动，如走动可判断为气表阀门后有泄漏(如灶具和热水器连接气表之间的胶管、接口等地方)。
3. 涂——喷涂肥皂水。肥皂或洗衣粉用水调成皂液，依次涂抹在燃气管、燃气表胶管、旋塞开关处等容易漏气的地方，以检查燃气是否发生泄漏。如遇燃气泄漏，皂液就会被吹出泡沫。当看到泡沫产生，并不断增多，则表明该部分发生了漏气。对于极微小漏点可能无法观察到，要以专业检测工具检测结果为准。

佛山市南海燃气发展有限公司
燃气客服电话: 81234111
燃气抢险电话: 86227019

瀚蓝 grandblue 精诚服务 情润万家

南海供水水质公告

(2022年7月23日至2022年7月29日)

项目	国标要求(%)	统计结果(%)	检测次数(次)
出厂水9项合格率	≥95	100	135
管网水7项合格率	≥95	100	322
综合合格率	≥95	100	/

备注: 1. 出厂水九大指标是指浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、余氯、细菌总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群、CODMn九个检测项目。
2. 管网水七大指标是指浑浊度、色度、臭和味、余氯、细菌总数、总大肠菌群、CODMn七个检测项目。
3. 具体水质检测数据请关注南海供水公众号查看。

南海供水微信公众号
瀚蓝南海供水客服热线: 0757-86399222

分类信息
刊登热线: 86224851 13726677228

声明

▲ 我公司广东恒源茂建筑材料有限公司(法人代表: 江淑兰 450105197310012027) 遗失公章一枚。2021年9月28日起至2022年8月1日止，凡是广东恒源茂建筑材料有限公司的任何一合同，如果没有盖有法人江淑兰私章和法人江淑兰亲笔签字的，一律无效。特此登报声明。

声明人: 江淑兰
2022年8月3日

▲ 佛山市南海区桂城街灯湖社区工会联合会遗失工会财务专用章一枚，声明作废。

▲ 佛山市南海迅发金属制品厂(投资人: 李敏仪) 遗失公章一枚，现声明作废。

▲ 佛山市禅城区顺剑辉驾驶员培训信息咨询部(经营者: 周剑辉) 遗失公章、周剑辉私章及财务专用章各一枚，公章编码: 4406049103202，现声明作废。